Linkn c nepemMeHHOU



Linkn ¢ nepemeHHOM
3ada4ya. BeiBectn 10 pas crioso «[l1puneeT!».

Linkn c nepemMeHHOM: B AManasoHe

[0,10)

for |i in range(lO)‘:
print ("lpuser!") 0 He Bkntoyas 10!

range(10) - 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9




Linkn ¢ nepemeHHOM
3adaya. BuiBecTn Bce ctenenn asoikm ot 21 no 2.

Llnkn ¢ nepemeHHOM: B AmnanasoHe
[1,11)

0 He Bkntoyvaga 11!

range(1,11) - 1,2, 3,4,5,6,7,8, 9,10

for |k in range(l,11) |: |
print ( 2**k )




Linkn ¢ nepemeHHOM: Apyrou war

10,9,8,7,6,5,4,3,2,1 HET 100
for k in range(10,0,-1) |: 21’
rint ( k**2 )
P 49
36
9 Uto nonyuutca? 25
16
1,3,5,7,9 1 9
for 'k in range(1,11,2) |: o) 4
print ( k**2 ) 25 1
49

81



NomallHee 3agaHue

Hanunwute nporpammsbl K 3agayam

1. Hangnte Bce naATM3HaA4YHbIE YMcna, KOTOPbIE NPU OENeHNN
Ha 133 gatoT B octaTke 125, a npu genenmnn Ha 134
aarT B ocTtaTke 111.

2. HaTyparnbHoe 4MCcro Ha3biBaeTCcAa YMCcnom ApMCTpPOHTra,
ecnum cymma undp ymcna, Bo3seaeHHbIX B N-Hyto
cteneHb (rae N — konnMyecTso UNMP B YMUCre) paBHa
camomy uucny. Hanpumep, 153 = 1° + 5° + 33, Hangure
BCE Tpex3HayHble APMCTPOHTra.



3. CKonbKo pa3 BbinonHaeTca uukn? Yro nonyuurcsa B
nepemMeHHoun a?

a=1 e _QJ

a="
for 1 in range(3): a+=1

|

a=1 P a=?J
for 1 in range(3,1): a+=1
a=1 a=?J
for i in range(1,3,-1): a+=1
a=1 a=?J
for i in range(3,1,-1): a+=1




